
ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK
Alapkezelő: AEGON Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt.
Letétkezelő: Unicredit Bank Hungary Zrt.
Vezető forgalmazó: AEGON Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt.
Benchmark összetétele: 100% Msci Russia 10-40 Net TR USD
ISIN kód: HU0000707401
Indulás: 2008.12.04
Devizanem: HUF
A teljes alap nettó eszközértéke: 5 053 376 294 HUF
HUF sorozat nettó eszközértéke: 3 443 747 454 HUF
Egy jegyre jutó nettó eszközérték: 2,655457 HUF

BEFEKTETÉSI POLITIKA:
Az Alap célja, hogy az orosz részvénypiac hozamából részesedjen, az orosz gazdasági növekedésből a részvényárfolyamokon és
az osztalékjövedelmeken keresztül profitáljon. A részvénybefektetések kockázati jellemzőinek megfelelően az Alap magas
kockázatú befektetésnek minősül. Az Alapkezelő szándékai szerint az Alap portfólióját devizakülföldi társaságok nyilvános
forgalomba-hozatal során kibocsátott részvényei alkotják túlnyomórészt. Az elsődleges befektetési célpontok azon vállalatok
tőzsdén forgalmazott értékpapírjai, mely cégek Oroszországban vagy a volt FÁK államokban tevékenykednek, illetve bevételeik
jelentős részét ezen országokból nyerik. Az Alapkezelő az Alap portfóliójának kialakításakor a törvényi előírásokon túl, a
biztonságot és a maximális diverzifikáció (kockázatmegosztás) elveit tartja szem előtt. Az Alapkezelő a tőle elvárható maximális
gondossággal, saját belátása és döntése alapján, a vonatkozó jogszabályok és a Kezelési Szabályzatban foglalt korlátozások
betartása mellett, valamint a befektetési piacok makrogazdasági környezetének figyelembevételével elsősorban fundamentális
elemzésekre támaszkodva alakítja ki az Alap forrásainak felhasználási módját. A portfólió kialakításakor a részvények határozzák
meg az Alap jellegét, így az Alapban adott pillanatban tartható részvények aránya elérheti a mindenkori törvényes maximumot. A
részvény befektetéseken belüli arányokat azalapkezelő azoroszpiacon kereskedett részvények között úgy határozza meg, hogy
az Alap - az Alapkezelő várakozásainak megfelelő jövőbeni kockázatok és hozamok függvényében - hosszabb távon megvalósítsa
célját, az alap által meghirdetett benchmarknál magasabb eredményt érjen el. Az Alap eszközeit forintban tartja nyílván, az
Alapkezelőnek saját diszkrecionális döntése alapján lehetősége van a devizakockázatok egészét vagy egy részét határidős
devizapozíciókkal fedezni a törvényi feltételek betartása mellett. A jelenlegi törvényi szabályozásnak megfelelően akár 100% is
lehet a portfólióban a részvények aránya.

FORGALMAZÓK
Aegon Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt., CIB Bank Zrt., Commerzbank Zrt., CONCORDE Értékpapír Zrt., Equilor
Befektetési Zrt, Erste Befektetési Zrt., KBC Securities Magyarországi Fióktelepe, MKB Bank Zrt., OTP Bank Nyrt., Raiffeisen
Bank Zrt., SPB Befektetési Zrt., Takarékbank Zrt, Unicredit Bank Hungary Zrt.

A SOROZAT TELJESÍTMÉNYE AZ ELMÚLT 12 HÓNAPBAN
EGY JEGYRE JUTÓ NETTÓ ESZKÖZÉRTÉK, 2019.11.01 - 2020.10.31

----- Aegon Russia Részvény Befektetési Alap HUF sorozat       ----- Benchmark
A múltbeli hozamok nem jelentenek garanciát az alap jövőbeli teljesítményére nézve. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek vagy befektetési
tanácsadásnak. A befektetés részletes feltételeit az Alap Tájékoztatója tartalmazza, mely a mindenkor érvényes kondíciós listákkal együtt megtalálható a
forgalmazási helyeken. A befektetési alap forgalmazásával (vétel, tartás, eladás) kapcsolatos költségek az alap kezelési szabályzatában és a forgalmazási
helyeken megismerhetők.

KOCKÁZATI MUTATÓK AZ ELMÚLT 12 HÓNAPRA:
Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása: 36,18 %
A benchmark heti hozamokból számolt évesített szórása: 35,76 %
WAM (átlagos lejárat): 0,00 év
WAL (átlagos élettartam): 0,00 év

BEFEKTETÉSI HORIZONT:
A javasolt minimális befektetési idő:
              

3 hó 6 hó 1 év 2 év 3 év 4 év 5 év
Kockázati besorolás a heti hozamok elmúlt időszaki szórása alapján:
              

nagyon
alacsony alacsony mérsékelt közepes jelentős magas nagyon magas

PIACI ÖSSZEFOGLALÓ:
A koronavírus megállíthatatlanul terjedt októberben is, elérve a politikai vezetés legfelsőbb köreit is. Mint kiderült, Donald Trump
amerikai elnök és közvetlen családja is megfertőződött a vírussal. Az új megbetegedések már szinte mindenhol magasabbak a
tavaszi számoknál, és ennek arányában a halálozási arány is nő. Az látszik, hogy a "vírusfáradtság" kezd elhatalmasodni a
lakosságon, és már nem veszik annyira komolyan a megszorításokat, mint tavasszal. Ennek az lehet az eredménye, hogy újra le
kell zárni a gazdaság bizonyos szektorait. Az egyetlen megoldás a vakcina mielőbbi előállítása lenne, de ez még jó esetben is
csak jövő tavasszal várható. Az amerikai gazdasági adatok javultak októberben. A vártnál jobb lett szeptemberi ISM nem-
feldolgozóipari index, amely a szolgáltató szektor bővülésének javulását vetíti előre a továbbra sem egyszerű járványügyi helyzet
ellenére. De természetesen a gazdaság további javulása attól függ, hogy a következő gazdasági mentőcsomagot jóvá hagyja e az
amerikai törvényhozás. Európa ugyanúgy szenved a járvány 2. hullámától, mint az USA. Németországban a november vendéglátó-
és szórakoztatóipar nélkül telik majd el, miközben Macron francia elnök a járvány vártnál sokkal gyorsabb terjedése miatt a
tavaszihoz hasonló, bár az iskolákat nyitva hagyó lezárásról döntött. A kínai gazdaság 4,9 százalékkal nőtt a harmadik
negyedévben év/év alapon, masszívan felülteljesítve más régiókat, bár az elemzők ennél is többet, 5,2 százalékot vártak. A
szeptemberi ipari termelés 6,9 százalékkal, a kiskereskedelmi értékesítés pedig 3,3 százalékkal bővült szeptemberben az előző
évi adathoz képest, mindkettő a vártnál magasabb érték. Erős lett a Caixin/Markit szolgáltató szektor PMI szeptemberi értéke, az
54,8 szép gazdasági expanziót mutat. Egyelőre úgy tűnik, hogy a kínai gazdaság már túltette magát a vírus okozta gazdasági
nehézségeken, és újra elkezdett növekedni. A koronavírus Magyarországon is kontroláltalanul terjed. A korábban beharangozott
gazdaságélénkítő csomagból még semmi nem valósult meg, és a forint nagyon jól mutatja a gazdaság sebezhetőségét. Bár
regionális devizákhoz képest nem gyengült a hazai fizetőeszköz, de az euróhoz viszonyítva nagyon közel van a márciusi
mélyponthoz. Az alap negatív hozamot ért el októberben, de a referenciaindexet felülteljesítette. Az arany felülsúlyt változatlanul
tartja az alap, mivel úgy gondoljuk, hogy jelen környezetben az arany változatlanul felül fog teljesíteni. Az aranyon kívül a
kiskereskedelmi szektor felülsúlyt is tartja az alap, mert úgy gondoljuk, hogy a fordulat ebben a szektorban nemcsak rövidtávú
volt, hanem hosszabb időre is kitart. Az olaj- és gázszektorban továbbra is tartjuk a szokásosnál nagyobb alulsúlyt, mivel úgy
gondoljuk, hogy a növekedés ebben a szektorban jelenleg limitált. A Yandex nevű cég, amelyik bekerült a múlt hónapban a
referenciaindexbe, még mindig alulsúlyban van, bár a hónap közepén végbemenő korrekciót arra használtuk fel, hogy növeltük
benne az alap pozícióját. A rubel a hónap végére megint a 80-as szintig gyengült a dollárral szemben, de úgy gondoljuk, hogy ez
egy plafon jelenthet a deviza gyengülésében. Az alap alulsúlyban van a referenciaindexszel szemben.

AZ ALAP ESZKÖZÖSSZETÉTELE 2020.10.31

Eszköz típusa Részarány
Nemzetközi részvények 99,43 %
Kötelezettség -1,43 %
Követelés 1,42 %
Számlapénz 0,60 %
Összesen 100,00 %
Származtatott ügyletek 0,00 %
Nettó korrekciós tőkeáttétel 100,00 %

10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök
Nincs ilyen eszköz a portfólióban
A részvények szektoronkénti megoszlása:

A SOROZAT ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM:

Időtáv Befektetési jegy Benchmark
indulástól 8,55 % 9,86 %
2019 47,23 % 51,89 %
2018 6,26 % 1,31 %
2017 -11,80 % -13,91 %
2016 50,80 % 48,83 %
2015 11,61 % 9,86 %
2014 -32,35 % -31,22 %
2013 -1,93 % -1,19 %
2012 4,76 % 7,91 %
2011 -11,05 % -12,34 %
2010 35,75 % 35,82 %

HAVI HÍRLEVÉL - 2020. OKTÓBER (KÉSZÍTÉS IDŐPONTJA: 2020.10.31)

Aegon Russia Részvény Befektetési Alap
HUF sorozat

A(z) 5 legnagyobb pozíció:

Eszköz típus Partner / kibocsátó Lejárat
X5 Retail Group NV-Regs GDR részvény X5 Retail Group NV-Regs GDR (RU)
Polyus PJSC RUB részvény POLYUS GOLD (RU)
Polymetal International PLC (GBP) részvény Polymetal International PLC (RU)
Gazprom PJSC részvény Gazprom (RU)
Moscow Exchange MICEX-RTS PJSC részvény Moscow Exchange (RU)


